

HOTĂRÂREA

Senatului Academiei Forțelor Aeriene „Henri Coandă” din data de 16 septembrie 2015

1. Senatul academiei a validat raportul președintelui comisiei de concurs nr. A3705 din 16 septembrie 2015 pentru ocuparea postului didactic de Lector universitar civil, Poz. 12, disciplina: Limba Engleză, la Departamentul de Științe Fundamentale și Management, Facultatea de Management Aeronautic, Academia Forțelor Aeriene „Henri Coandă” Brașov și a înaintat rectorului academiei decizia comisiei de concurs nr. A3706 din 16 septembrie 2015 pentru numirea pe post și acordarea titlului de lector universitar doamnei Daniela NAGY.
2. Senatul academiei a validat raportul președintelui comisiei de concurs nr. A 3703 din 16 septembrie 2015 pentru ocuparea postului didactic de Lector universitar civil, Poz. 19, disciplinele: Matematică aplicată, Metodele cercetării operaționale pentru optimizarea acțiunilor de luptă, la Departamentul de Științe Fundamentale și management, Facultatea de Management Aeronautic, Academia Forțelor Aeriene „Henri Coandă” Brașov și a înaintat rectorului academiei decizia comisiei de concurs nr. A 3704 din 16 septembrie 2015 pentru numirea pe post și acordarea titlului de lector universitar domnului Bogdan MUNTEANU.
3. Senatul academiei a validat raportul președintelui comisiei de concurs nr. A 3674 din 15 septembrie 2015 pentru ocuparea postului didactic de Șef lucrări civil, Poz. 6, disciplinele Performanțe de zbor și planificare zbor, Termotehnică. Sisteme de propulsie, Aeronave de școală și antrenament, Aerodromuri la Departamentul de Aviație, Facultatea de Management Aeronautic, Academia Forțelor Aeriene „Henri Coandă” Brașov și a înaintat rectorului academiei decizia comisiei de concurs nr. A 3675 din 15 septembrie 2015 pentru numirea pe post și acordarea titlului de lector universitar domnului Vasile PRISACARIU.
4. Senatul academiei a validat raportul președintelui comisiei de concurs nr. A 3697 din 16 septembrie 2015 pentru ocuparea postului didactic de Conferențiar universitar militar, Poz. 3, disciplinele Managementul resurselor informaționale, Război electronic împotriva sistemelor de comunicații, la Departamentul de Apărare Aeriană, Facultatea de Management Aeronautic, Academia Forțelor Aeriene „Henri Coandă” Brașov și a înaintat rectorului academiei decizia comisiei de concurs nr. A 3699 din 16 septembrie 2015 pentru numirea pe post și acordarea titlului de conferențiar universitar domnului lt.col. Laurian GHERMAN.
5. Senatul academiei a validat raportul președintelui comisiei de concurs nr. A 3701 din 16 septembrie 2015 pentru ocuparea postului didactic de Asistent universitar militar, Poz. 5, disciplinele Sisteme de rachete și artilerie antiaeriană, Tactica armei, Protecție psihologică în acțiuni militare, Elemente de artă militară, la Departamentul de Apărare Aeriană, Facultatea de Management Aeronautic, Academia Forțelor Aeriene „Henri Coandă” Brașov și a înaintat rectorului academiei decizia comisiei de concurs nr. A 3702 din 16 septembrie 2015 pentru numirea pe post și acordarea titlului de asistent universitar domnului mr. Daniel Cornel ȘTEFĂNESCU.

PREȘEDINTELE SENATULUI
ACADEMIEI FORTELOR AERIENE „HENRI COANDĂ”

Lt.col.conf.univ.dr.

Adrian LESENCIUC

SECRETAR

Slt.

Cristina FILIMON